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…PARTIE NUMERIQUE…  
 

Exercice 1 

Ranger les nombres du plus petit au plus grand : 
 

731   ;  364   ;  759   ;  345 
 

……………......................................................... 

 

Exercice 2 

Compléter par > ou < : 
 1532  …… 153 

 234,8 …… 238 

 0,6 …… 1 
 

Exercice 3 

Compléter :  

 64 < ........ <68 

 452 > ........ >447 
 

Exercice 4 

Calculer : 

3 + 4 = ............ 2 + 8 = ............ 7 + 8 = ............ 9 + 5 = ............ 

9 – 4 = ............ 7 – 3 = ............ 15 – 6 = ............ 50 – 10 = ............ 

2  3 = ............ 4  3 = ............ 7  4 = ............ 5   9 = ............ 

 

Exercice 5 

Calculer : 

 2 5 6     6 7 3     2 5 7     6 2 5    

+ 4 0 3    + 2 9 5    – 1 3 4    – 2 8 6    

 ...............     ...............     ...............     ...............    

                            

  3 4      5 7                  

   2       4                  

 ...............     ...............                  

Exercice 6 

              < …..… <     ;         
 
 

       <           <      

             ;             ;      ;   
 

 « Ranger les nombres du plus petit au plus grand » 
 

          <     <      <          
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Calculer : 

10 : 2  = ............ 24 : 2 = ............ 25 : 5 = ............ 40 : 5 = ............ 

 

Exercice 7 

Compléter :  

13 + ...... = 20 42 – ...... = 30 4  ......  = 32 

 
 

…PARTIE NUMERIQUE… Cycle II 
 

Exercice 8 

Compléter par > ou < : 
13,8 ...... 13,9 3,8 ...... 4 5778 ...... 5078 

12,35 ...... 12,37 12,05 ...... 12,35 8,6 ...... 8,51 

 

Exercice 9 

1. Ranger les nombres du plus petit au plus grand : 
 

19,9   ;  19,19   ;  1,99   ;  9,19 
 

……………......................................................... 

 
 
 
 

2. Ranger les nombres du plus grand  au plus petit: 
 

3,43   ;  3,53   ;  3,41   ;  3,3 
 

……………......................................................... 

 
 
 
 

Exercice 10 

Compléter :  

 64,6 < ........ < 64,87 

 37,7 < ........ < 34,8 
 

 

 

Exercice 11 

              ;              ;        ;   
 

«

 

R

a

n

              < …..….. <     ;         
 
 
 
 

       <               <      

             1,5 = ……… ? 
 

«   Entourer   la fraction égale à l’écriture décimale de 1,5 : » 
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             ;             ;      ;   
 

 « Ranger les nombres du plus petit au plus grand » 
 

          <     <      <          
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a. Entourer la fraction égale à l’écriture décimale de 0,38 : 

           0,38 = ........ 

38

10
 

0,38

100
 

38

100
 

3

8
 

38

1 000
 

0

38
 

 

b. Entourer l’écriture décimale égale à la fraction de 
2

10
 : 

           
2

10
 = ........ 

2,10 0,2 0,02 20,00 2,0 2,00 

 

c. Écrire sous forme d’une fraction :          0,5 = .
.....

......
  

 

d. Écrire l’écriture décimale :                      
1

4
 = ........ 

 

 

Exercice 12 

a. Colorier la partie de la figure correspondant à la fraction écrite : 

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

1 

 

 

1

4
 

  

1

2
 

 

 

3

4
 

  

3

8
 

 

 

 

 

 

 

 

b. Donner les fractions correspondant à la partie coloriée de la figure : 

 

 
«Colorier» 
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.....

......
 

 

 
.....

......
 

 

 .....

......
 

 

 .....

......
 

 
 

Exercice 13 

Calculer 

8  7 = ............ 7  9 = ............ 5  4= ............ 8  4 = ............ 

 

 

 

Exercice 14 

 

Poser les opérations : 
 

 

154,8 + 36,57 138,85 – 49,2 39   57 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24,3   6 544   17 276   8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Exercice 15 

Compléter : 

  

  

 
13 + 21  

   13 
+ 21 
   34 

«Poser l’opération» 
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35 + ....... = 100 33 : .......  = 11 60 – ........ = 35 256 + 24 + ....... = 400 

100 : .......  = 25 3,7  .......  = 37 450 + ....... = 1 000 1,5  ....... = 6 

 

 

…PARTIE GEOMETRIQUE…  
 
 

Exercice 1 

Compléter les cases coloriées : 
     A    B    C    D    E    F     G     H    I     J     K     L     M 

 
1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
 

8 
 

9 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 
 
 

                    ………… 

  
 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Exercice 2 
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Compléter le tableau : 
 

Figures : 

Carré 

 

Losange 

 

Rectangle 

 

Triangle isocèle 

 

Triangle 

rectangle 

 

Figure 1   X   

Figure 2      

Figure 3      

Figure 4      

Figure 5      

Figure 6      

Figure 7      

Figure 8      

Figure 9      

Figure 10      

Figure 11      

Figure 12      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Exercice 3 

 

Figure 1 Figure 2 

Figure 3 

Figure 4 

Figure 5  

Figure 6 

Figure 7 

Figure 8 

Figure 9 Figure 10 Figure 11 Figure 12 

 « Hachurer 

» 
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Hachurer un carré. Hachurer un rectangle. Hachurer un losange. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Hachurer un  triangle 

rectangle. 
Hachurer un triangle isocèle 

 

  

 

 

Exercice 4 

 

Relier avec une flèche (         ) 

  

 

● 

 

● 

 

 

●  ● 

 

 

●  ● 

 

 

5 cm 

 

 

 

 

Exercice 5 

 

              
                                

AB = 6 cm  Mesurer 

http://images.google.fr/imgres?imgurl=http://mathsp.tuxfamily.org/IMG/jpg/equerre.jpg&imgrefurl=http://mathsp.tuxfamily.org/spip.php?page%3Dplan&usg=__UQAd4M1bWU3Tka_YED1XkGjkwDk=&h=324&w=509&sz=16&hl=fr&start=15&sig2=d_o-VFM8WS4CyEwEXdfFRQ&um=1&tbnid=_De25XyhawVcdM:&tbnh=83&tbnw=131&prev=/images?q%3D%C3%A9querre%2Bmath%C3%A9matiques%26hl%3Dfr%26rlz%3D1T4SNYK_frFR317FR317%26sa%3DN%26um%3D1&ei=PNTMSuW6DeGRjAeZ
http://images.google.fr/imgres?imgurl=http://info.clg-charpak-goussainville.ac-versailles.fr/media/media577.jpg&imgrefurl=http://info.clg-charpak-goussainville.ac-versailles.fr/content/content977.html&usg=__dMh471dArVGoBFYdgrHQcUMZBl4=&h=350&w=206&sz=15&hl=fr&start=33&sig2=ZWhyf_dJymm6p2SCIMOr7Q&um=1&tbnid=k2OIcVmurr_tAM:&tbnh=120&tbnw=71&prev=/images?q%3Dcompas%2Bmath%C3%A9matiques%26ndsp%3D18%26hl%3Dfr%26rlz%3D1T4SNYK_frFR317FR317%26sa%3DN%26start%3D18%26um%3D1&ei=ftTMSsarOZi8jAeN
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Mesurer les longueurs suivantes :  

 

 

AB = …………… cm. 

 

CD = …………… cm. 

 

EF = …………… cm. 

 

 

 

 

 

 

Exercice 6 

 

        Entourer  ou  : 

    

 

Exercice 7 

 

Coder les droites perpendiculaires : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 8 

 

 

                    Entourer 

 
 
      
Coder les droites perpendiculaires   

 

Tracer la droite 

avec la règle 
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Tracer la droite (AB) avec la règle : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…PARTIE GEOMETRIQUE…  
 

Exercice 9 

Coder les droites perpendiculaires, puis les droites parallèles : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 10 

 

Reproduire la figure avec la règle : 

 

règle 
Tracer la droite (EF) avec la règle : 
 

 
 
      
Coder les droites perpendiculaires 

 
 
      
Coder les droites parallèles 
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…GRANDEUR ET MESURE…  
 

 

Exercice 1 

Compléter : 

5 kg = .............. g 630 mm = .............. cm 400 m = .............. km 

1,5 L = .............. cL 45 min = .............. h 
1

2
 h = .............. min 

120 min = .............. h 50 h = ...... jours .............. h 4 semaines = ......... jours  

   

…PARTIE NUMERIQUE…  

 

Exercice 1 

Calculer : 

 

 

       1357      

  +  728 

  +  463        445 

  +  506     -  238 

 

 

 

 

 

 

 

Poser les opérations : 

 

 

          
13 
13 + 21     + 
21 

« Poser 

l’opération » 
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164,8  +  26,57 127,85  -  13,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 

Calculer : 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

Exercice 3 

Calculer : 

 

 

 876    523    27,3 

     x     34        x   305        x   23 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4 

 
 

1500 DH 

….. DH 

http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
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http://www.educol.net/livre-2-t14834.jpg
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Exercice 5 

Calculer : 
 

⇒1 

⇒ ½ 

⇒¼ 

⇒ 

 

⇒5/4 
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1 kg    ⇒   16,0 DH 

 

7 kg    ⇒   ……… DH 

 

Exercice 6 

 

 

 

 

a. Entourer la fraction égale à l’écriture décimale de 80,4 : 

 

 80,4 = ……… ? 

 

 804   80   84   804   804 

 100    4   10    10    1000 

 

 

 

b. Entourer l’écriture décimale égale à   96 +  2  : 

            100 

 96 +  2  = ……… ? 

       100 

 

  96,200  962,100  296   96,02   98,100 

 

Exercice 7 

Ranger les nombres du plus petit au plus grand : 

 

 

 

 

 

 

1,39  2  3,19  1,93  2,9  3,2 

 

 

Exercice 8 

Calculer : 

       81 ÷ 6          408 ÷ 12 

             1,5 = ……… ? 
 

«   Entourer   la fraction égale à l’écriture décimale de 1,5 : » 
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             ;             ;      ;   
 

 « Ranger les nombres du plus petit au plus grand » 
 

          <     <      <          
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  ⇓         ⇓ 

 
 

 
 
 
 

Exercice 9 

 

 

Entourer l’écriture décimale égale à la fraction  724 : 

             100 

 

 724 =……… ? 

 100 

 

 0,724   7,24   72,4   724,100  72400 

 

Exercice 10 

 

 

             1,5 = ……… ? 
 

«   Entourer   la fraction égale à l’écriture décimale de 1,5 : » 
 

2

3
        

15

10
       

4

8
        

6

9
       

3

7
       

0

15
 

1 


